

2022年8月5日

各 位

会 社 名 G M O T E C H株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長CEO 鈴木明人
(コード：6026 東証グロース)
問 合 せ 先 取 締 役 染 谷 康 弘
(TEL：03-5489-6370)

(訂正)「第三者割当によるA種種類株式の発行、定款の一部変更並びに資本金及び資本準備金の額の減少に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年8月4日に公表いたしました「第三者割当によるA種種類株式の発行、定款の一部変更並びに資本金及び資本準備金の額の減少に関するお知らせ」において訂正すべき記載がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正内容】

別紙2 定款変更の内容（第9条に関する記載の訂正）

(訂正前)

下線は変更部分を示す。

| 現行定款 | 変更案 |
|----------------|----------------|
| 第8条～第13条（条文省略） | 第8条～第13条（現行通り） |

(訂正後)

下線は変更部分を示す。

| 現行定款 | 変更案 |
|-----------------------------------|--|
| 第8条（条文省略） （単元株式数） | 第8条（現行通り） （単元株式数） |
| 第9条 当会社の1単元の株式数は、 <u>100株とする。</u> | 第9条 当会社の <u>普通株式の1単元の株式数は100株とし、</u> <u>A種種類株式の1単元の株式数は1株とする。</u> |
| 第10条～第13条（条文省略） | 第10条～第13条（現行通り） |

以上